

Эссе воспитателя

*Если педагог соединяет
в себе любовь к делу и к
ученикам, он - совершенный педагог.*

(Лев Толстой)

Итак, начнем, что же означает профессия воспитатель детского сада, это не только присмотр за детьми, но и самое главное любовь к малышам, глубочайший интерес своего дела.

Родители доверяют воспитателю самое ценное во всем мире- это свое чадо. Это большое счастье, когда малыш доверяет тебе, радуется встрече с тобой и дарит тебе свою улыбку. Воспитатель должен уметь сопереживать, радоваться успехам или неудачам детей. Конечно, не всегда бывает все идеально, и поэтому педагог должен обладать ангельским терпением. За время привыкаешь к детям, можно сказать роднившись с ними, удивляешься и огорчается вместе. Группа-это одна большая семья!

Воспитатель – это инженер детской души, который наполняет ее добром, а также умениями, знаниями и навыками.

Воспитатель как психолог, должен найти к каждому ребенку свой подход, свой ключик. Наполнить жизнь ребенка творчеством, чтобы ребенок смог найти для себя свой интерес и развить свой талант. Воспитатель – это первый учитель для малыша, после мамы. Работа воспитателя в лучше оставаться ребенком, проникая в

*Все наши знания —
На воспитание детей.*

Шаферан И.

Перед тем как начать работать воспитателем я работала учителем и поняла, что мое призвание - это педагогика, работа с маленькими детьми, подготовка их к миру школы. Это уникальная профессия, работаю воспитателем маленький срок, всего три года, но за это время успела влюбиться в свою работу. Стараюсь участвовать в конкурсах сама и с детьми. Конечно, самообразование тоже занимает место в моей жизни. Воспитатель всегда должен самосовершенствоваться, делиться опытом и перенимать опыт от более опытных коллег. Каждый день с детьми значимый, стараюсь наполнить его чем-то новым, неповторимым.

Хочу сказать спасибо профессии воспитатель за то, что погружаюсь в мир детства, фантазии, сказки. Люблю свою профессию неимоверно за искреннее отношение детей, за горящие глаза, за добрые сердца. Горжусь своей профессией, горжусь своими детьми, мы развиваемся вместе с каждым годом, можно сказать, растем вместе. Я горжусь тем, что могу назвать себя воспитателем!

За время пребывания в детском саду с разными возрастами: от младшей до подготовительной группы. Каждый возраст отличается своей особенностью, своей спецификой. Самое сложное поначалу это, конечно, адаптация ребенка, когда малышу сложно остаться без мамы и пойти в незнакомое место к незнакомому человеку, нужно собрать в кучу все свои знания, умения и познания, терпение, заботу и сделать все возможное и невозможное, чтобы мальчику было чисто и

*В нем таятся свет, добро, тепло.
Кто детей порадует игрою?
Кто их пожурит совсем не зло?*

*Им благодаря взрослеют дети,
Зная, как вести себя и жить.
Воспитатели! Добрей вас нет на свете!
Вам счастливыми желааем быть!*

Люблю свою работу, достаточно много времени провожу в поиске идей, что бы такого интересного сделать с детьми, творческого, креативного. Нравиться заниматься коллективными поделками, лепкой, в общем, мастерить, творить. В свободное от работы время занимаюсь со своим ребенком, также очень люблю рисовать карандашом, и делать расписные пряники.

Я очень счастлива, что связана с этой профессией, которую считаю своим призванием.